

四川电信省市联动开展“5·17”护线宣传

本刊讯 为加强护线宣传，有效预防盗窃、破坏通信设施案件的发生，“5·17”世界电信和信息社会日期间，围绕“提倡ICT创业精神，扩大社会影响”宣传主题，中国电信四川公司牵头组织省交战办、省“三电”办等省级护线成员单位，组成联合护线宣传组对自贡、巴中、广元三地开展军警民联合护线宣传活动，各市州也相应开展了护线宣传活动。

5月16—17日，联合护线宣传组分别在自贡富顺县、荣县，巴中南江县参加当地护线工作座谈会，听取各级护线成员单位工作汇报，并与当地政府相关单位面对面沟通、交流，协调、处理通信线路与地方基础设施建设间的矛盾，为营造和谐的护线环境提供建议和意见。护线宣传组还检查了富顺人防工程等3个施工现场，宣讲国家保护通信设施安全的法律、法规及四川省通信设施保护规定，发放护线宣传品，与施工单位、业主方进行沟通交流，协调各方关系，特别就依法惩治人为破坏通信线路典型案例进行宣传，以案说法，全面营造良好的护线氛围。

达州电信联合达州市交战办、三电办、驻达部队组成军警民护线宣传队，在达州市中心城区、通川区罗江场镇、魏家镇中心校、宣汉双河镇街道以及沿途施工单位进行巡回宣传，发放宣传单500余份，宣传品300余件，进一步增强了民众自觉维护通信设施安全的意识，消除隐患，保障通信网络的安全稳定运行。

攀枝花电信联合攀枝花市交战办、三电办、军分区、公安局，组成声势浩大的护线宣传队伍，沿广昆成、成昆和雅攀干线开展护线宣传活动，进村入社、到田间地头广泛普及护线知识，向沿途施工的挖掘机操作手，全面宣讲保护通信线路安全的重要性及损毁破坏通信线路的后果和承担的责任。还深入广昆成会理段沿线310公路施工现场和施工项目部，重点对施工管理人员、作业人员和大型机械手做全面的护线宣传。

甘孜军分区、川藏兵站部康定总站、甘孜州公安局、州交警支队、州交战办、州经信委、州通信发展办，以及中国电信甘孜分公司的代表参加甘孜州军警民护线宣传沟通座谈会。会议达成共识，各方表示将继续发扬军地共建联防的优良传统，固化定期例会制度，进一步搭建军警民共建联防平台，层层签订责任书，加强藏汉双语宣传，努力营造通信建设维护良好氛围。

内江电信联合内江市“三电”办、内江市交战办、成都军区通信二总站圣水寺通信连，启动大型军警民护线宣传活动，重点对通信线路沿线，乡镇所在地、公路施工和开发区路段以及本地网高发案地段开展宣传。通过不间断



播放保护通信线路音频、悬挂宣传标语、发放护线宣传单、张贴护线宣传标语、通告、护线安全告知书、发放护线宣传品等方式对当地群众进行护线宣传。

绵阳电信在市经信委等部门的组织下，在绵阳铁牛广场举行“提倡ICT创业精神，扩大社会影响”的“5·17”主题宣传活动。利用“5·17”电信日契机，绵阳分公司联合市公安、三电办、交战办、军分区、78086通信部队等单位开展了声势浩大的军警民联合护线宣传活动。

中国电信四川公司此次省市联动开展“5·17”护线宣传活动，取得了良好效果：一是利用“5·17”契机开展护线宣传座谈会，加强了与地方政府及军队的密切合作，促进了各级政府对护线工作的高度重视；二是充分依靠各级护线成员组织在护线工作中的协调作用，有利于协调因建设施工影响通信线路设施引起的矛盾，预防因施工而引起的安全隐患，营造良好的护线氛围；三是为企业迁改赔补工作的开展提供了有力支撑。此举进一步提高了全社会对通信线路安全的重视程度和自觉保护意识，同时也为确保通信光缆安全畅通，为用户提供优质高效的通信服务，营造了良好的外部环境。

（罗声彦 谭国华 王晓平 唐秀兰 张希 祝旭霞 王学成 陈艳艳）